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АНОТАЦІЯ 

 

кваліфікаційної магістерської роботи на тему:  «Організація і методика обліку 

та контролю активів і пасивів виробничого підприємства в умовах застосування 

комп’ютерних технологій (на прикладі ТОВ «Чорноморська іграшка»)». 

В роботі розглянуто економічну сутність обліку активів і пасивів 

виробничого підприємства в умовах застосування комп’ютерних технологій, 

фінансово-економічний аналіз діяльності підприємства та на його основі 

запропоновані заходи щодо покращення його діяльності, розкрито принципи 

ведення бухгалтерського та податкового обліку на підприємстві, укладено 

аудиторський висновок про фінансово – господарську діяльність підприємства. 

В першому розділі визначено економічну сутність обліку активів і 

пасивів, характеристика бухгалтерського фінансового та податкового обліку 

господарських операцій, критичний огляд літературних джерел з методології та 

організації обліку активів і пасивів.  

В другому розділі надається техніко-економічна характеристика та 

проведено фінансово – економічний аналіз діяльності ТОВ «Чорноморська 

іграшка» за два роки.  

В третьому розділі розкривається стан бухгалтерського, і податкового 

обліку на підприємстві та обліку активів і пасивів у ТОВ «Чорноморська 

іграшка».  

В четвертому розділі подано аудит активів і пасивів та укладений 

аудиторський висновок про достовірність операцій з обліку активів і пасивів у 

ТОВ «Чорноморська іграшка».  

Висновки вказують на результати проведеного дослідження з питань 

організації і методики обліку, аналізу та аудиту активів і пасивів у ТОВ 

«Чорноморська іграшка» та рекомендації, щодо удосконалення бухгалтерського 

обліку та контролю активів і пасивів на досліджуваному підприємстві.  

Кваліфікаційна робота містить:  
 

                                                  - текстової частини                         -  101 стор.; 

                                                  - таблиць                                         -  27; 

                                                  - рисунків                                        -  7; 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. У період загостреної конкуренції в 

економічній діяльності суб’єктів господарювання важливу роль відіграють 

показники фінансової стійкості, що значно збільшує значення аналізу 

фінансового стану. Для того, щоб підприємство змогло зберегти свої ринкові 

позиції, необхідно ефективно управляти його активами та пасивами. Аналіз 

якості управління активами і пасивами дасть змогу оцінити ефективність та 

рентабельність економічної діяльності підприємства і перспективи його 

розвитку, а потім відповідно до отриманих результатів – прийняти обґрунтовані 

рішення.  

У наукових працях проблеми обліку та управління активами і пасивами 

підприємства досліджували такі науковці, як: Качура А. Є., Кірсанова Т. О., 

Кнейслер О. В., Момот Т. В., Налукова Н. І., Островська Г. Й., Павленко І. М., 

Поддєрьогін А. М., Щаділова С. Н., Швидаренко М. В. та інші.  

Здобувачка Ботнар В.П.    

КРМ.ЦТФО.1.855-03.2.1     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     5 6100 

Керівник Іванченкова Л.В.    

ОНАХТ Зав. каф. Іванченкова Л.В.   
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Серед недоліків процесу управління активами та пасивами підприємства 

можна виділити відсутність чіткого механізму управління, за допомогою якого 

менеджери могли би приймати ефективні управлінські рішення, які 

сприятимуть покращенню фінансових показників. Оскільки економічне 

середовище в країні негативно впливає на роботу підприємства, тому 

загострюється потреба наявності цілісного механізму управління активами і 

пасивами. З огляду на зазначене вище, тема дослідження потребує розвитку в 

теоретичному та практичному напрямках.  

Мета дослідження. Метою випускної роботи є обґрунтування 

теоретичних основ та аналіз практики управління активами і пасивами 

підприємства, а також визначення напрямків удосконалення обліку активами та 

пасивами підприємства.  

Завдання дослідження. Для досягнення поставленої мети необхідно 

вирішити наступні завдання:  

-  розкрити суть поняття активів підприємства  та визначити їх види;   

- розкрити суть і визначити склад пасивів підприємства;   

- дослідити політику обліку та управління активами і пасивами на 

підприємстві;  

- проаналізувати обсяг і структуру активів підприємства;   

- дати оцінку пасивів підприємства;   

- розрахувати показники ефективності управління активами і пасивами 

підприємства;   

- визначити шляхи оптимізації обліку активів і пасивів підприємства;  

- обґрунтувати напрямки підвищення ефективності обліку управління 

активами і пасивами підприємства.  

Об’єктом дослідження є процес обліку та управління активами і 

пасивами у ТОВ «Чорноморська іграшка».  

Предметом дослідження є теоретичні та практичні засади управління 

активами і пасивами підприємства.  
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Методи дослідження. Методологічною основою дослідження є 

діалектичний метод пізнання. Для розкриття сутності та змісту категорій 

застосовувались методи теоретичного узагальнення – аналіз і синтез, індукція і 

дедукція, системний підхід, порівняння, аналогія, абстрагування.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


